KOMUNIKAT

w sprawie zgrywania spisów gołębi 2018

Informujemy, że od sezonu lotowego 2018 spisy gołębi będą zgrywane bezpośrednio z zegarów hodowców.

Termin zgrywania dla lotów gołębi starych ustala się na dzień 7.04.2018, a na loty gołębi młodych na dzień 15.08.2018.

Każda sekcja otrzyma stosowne urządzenie do zgrywania (to samo, co do zgrywania danych z lotu). Są dwa rodzaje urządzeń – jedno tylko do zegarów typu Tauris, a drugie do wszystkich pozostałych typów zegarów. Wszyscy hodowcy drukują spis uporządkowania (może być bez zakodowanych obrączek elektronicznych). Przy różnych typach zegarów należy zrobić wydruk z wszystkich zegarów jednego typu, następnie wyłączyć urządzenie, przepiąć do następnego typu zegarów zrobić wydruk i tak dalej.

Do obliczeniowca należy dostarczyć karty pamięci z urządzeń oraz wydrukowany spis od każdego hodowcy.

NALEŻY PAMIETAĆ, ŻE W WSZYSTKICH ZEGARACH OPRÓCZ UNIKON-ów DO GMP ZALICZONA ZOSTANIE PIERWSZA PIEĆDZISIĄTKA GOŁĘBI ZE SPISU, NATOMIAST WŁAŚCICIELE UNIKON-ów MUSZĄ NA WYDRUKACH PO ICH WYDRUKOWANIU ZAZNACZYĆ GOŁEBIE DO GMP.

Nie trzeba wpisywać kolorów gołębi !

W związku z tym, że spisy zgrywane będą prosto z zegarów, nie ma potrzeby przekazywania wydruków do sprawdzenia. Każdy hodowca sam odpowiada za swój spis.

Jeżeli na danej sekcji zdarzy się zegar z którego nie można zgrać danych - hodowca oddaje wydruk spisu z dopiskiem „NIE ZGRANE” 

Posiadacze zegarów tradycyjnych oddają spis na tradycyjnym druku spisu.

W związku z tym, że spisy muszą być przekazane zgodnie z regulaminem do Okręgu do 20.04.2018, to jeszcze do 16.04.2018 można będzie telefonicznie zmienić gołębie z 50-tki, w razie gdyby np. gołębia porwał jastrząb lub gołąb zachorował. Nie usuwamy wtedy gołębia z zegara, tylko zamieniamy gołębie w 50-tce.

Jeżeli w tym roku nie będzie ze zgrywaniem problemów, to w roku przyszłym termin zgrywania będzie jeszcze późniejszy.    

